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Sobre el 19 Festival Mundial de la Juventud y los Estudiantes
¡Rumbo al FMJE 2017 honrando las tradiciones!
Del 14 al 22 de octubre de 2017 en Rusia, en la cuidad de Sochi, tendrá lugar el 19 Festival Mundial de la Juventud y los Estudiantes / #WFYS2017 . 
Esta decisión fue tomada el 7 de febrero de 2016 por la Federación Mundial de la Juventud Democrática y las organizaciones estudiantiles internacionales en la reunión internacional consultiva sobre el 19 Festival.
Rusia recibió el Festival Mundial de la Juventud y los Estudiantes ya dos veces en 1957 y 1985. Para nosotros es especialmente importante que el año de 2017 sea aniversario no sólo para el Festival que por primera vez se llevó a cabo en 1947 pero para la historia rusa también ya que nuestro país abrió sus puertas a los jóvenes de todo el planeta por primera vez hace 60 años. La escala del Festival de Moscú entonces sorprendió al mundo y en muchos aspectos puso el listón muy alto para las futuras capitales del Festival.
¡Honrando todas las mejores tradiciones del Festival y combinándolas con las tendencias importantes modernas, Rusia de nuevo está lista a acoger con hospitalidad a representantes de todos los continentes!
El Festival tiene por finalidad consolidar la comunidad juvenil internacional, fortalecer relaciones juveniles internacionales y desarrollar la cooperación internacional e intercultural. Uno de los objetivos prinicipales del Festival será la elaboración conjunta de la visión del futuro por los jóvenes de varios países del mundo, una tentativa de formular respuestas a los desafios más actuales que enfrenta la generación. El marco del programa toma en cuenta los 17 Objetivos de Desarrollo Sostenible elaborados por las Naciones Unidas.

20 000PARTICIPANTES
5 000VOLUNTARIOS
150PAÍSES


El Festival reunirá a más de 20.000 jóvenes de 150 países del mundo. En una plataforma se encontrarán jóvenes líderes de varias esferas con edad de 18 a 35 años: representantes de organizaciones juveniles no lucrativas, jóvenes periodistas, juventud creativa y deportiva, jóvenes trabajadores, jóvenes especialistas IT e ingenieros, líderes de secciones juveniles de partidos políticos, jóvenes profesores, líderes de autogestíon estudiantil, jóvenes cientistas, jóvenes emprendedores bien como compatriotas y extranjeros que estudian el ruso y estan interesados en la cultura rusa. ¡Rusia recibirá a más de 8000 participantes extranjeros!
Todos los gastos (alojamiento, alimentación, eventos culturales y deportivos) durante el Festival son cubiertos por el país anfitrión. El viaje hasta la sede del Festival (Sochi) y el de vuelta se financia a cargo del participante o organización que lo envía. Al mismo tiempo, ahora los organizadores están considerando la posibilidad de organización de vuelos charter para el Festival de varios países y regiones del mundo para que los participantes puedan comprar billetes de avión a precio más bajo. También los participantes del Festival gozarán del régimen de visados simplificado (la visa para el participante del Festival será gratis) para entrar en la Federación de Rusia.
El Cuerpo de Voluntarios #VoluntariosDelMundo compuesto por 5000 voluntarios incluyendo ciudadanos extranjeros ayudará a realizar el Festival. Si usted es ciudadano extranjero y quiere unirse al equipo de voluntarios del Festival, tiene esta oportunidad: durante el registro en el sitio oficial del Festival - http://russia2017.com/  en el campo “La motivación para participar en FMJE 2017” escriba entre otros “Quiero ser voluntario del Festival” y describa su experiencia si la tiene. El entrenamiento de voluntarios se llevará a cabo en 20 centros de voluntarios de Rusia y el vigésimo primero será el centro de voluntarios de Sochi que implementará el programa “Voluntarios de la ciudad”.
El programa del 19 Festival presupone varias plataformas incluyendo paneles de discusión y conferencias públicas dedicadas a los problemas actuales de políticca y relaciones internacionales, competiciones deportivas así como una série de eventos culturales. Preliminarmente, los temas principales del acontecimiento serán “La cultura y la globalización”, “La economia global”, “La economia de conocimientos”, “El desarollo de las instituciones públicas”, “La política y la seguridad internacional”. Además, cada día del programa del festival se dedicará a una de las regiones del mundo y su acorde final será el día de Rusia.
Los idiomas de trabajo del Festival son 6 idiomas oficiales de la ONU: árabe, chino, español, francés, inglés, ruso.
Los eventos principales tendrán lugar en el Parque Olímpico que fue construido en las tierras bajas de Imericia en Sochi. La infraestructura es creada de tal forma que de hecho es una “ciudad dentro de la ciudad”: los participantes se alojarán en hoteles confortables y las plataformas de discusiones, centros de trabajo y espacios de recreo se situan a poca distancia. Todos los objetos fueron construidos especialmente para los XXII Juegos Olímpicos de Invierno y los XI Juegos Paralímpicos. En 2014 Sochi sorprendió a todo el mundo. El Festival tiene un objetivo ambicioso – corresponder plenamente a este nível alto.
Por primera vez en su historia los acontecimientos más importantes del Festival se llevarán a cabo no en la capital del estado, y al mismo tiempo todo el país participará en esta gran fiesta. El Desfile-carnaval internacional que tendrá lugar el 14 de octubre en Moscú dará inicio al FMJE 2017. Además, 2000 participantes extranjeros de todo el mundo durante los primeros trés días del Festival del 14 al 17 de octubre podrán visitar una de las mejores ciudades de Rusia entre las cuales Moscú, San Petersburgo, Kaliningrado, Vladivostok, Sebastópol, Simferopol, Ekaterimburgo. Si usted es ciudadano extranjero y quiere participar en el “programa regional”,  tiene que lo indicar en su formulario de solicitud en el campo “La motivación para participar en FMJE 2017”. 
Recibir la información sobre el Festival y conocer los detalles sobre el proceso de preparación se puede en nuestro sitio oficial - http://russia2017.com/
Se puede solicitar la participación en el Festival Mundial de la Juventud y los Estudiantes en https://reg.russia2017.com/members
Además, usted puede obtener información acerca de todos las actualizaciones de una manera operativa y establecer contacto con otros participantes a través del mensajero moderno Telegram (nuesto canal en inglés - https://t.me/WFYS2017eng).
Para acompañar las noticias del Festival suscríbanse a nuestros perfiles en las redes sociales - Facebook (https://www.facebook.com/wfys2017), Instagram (https://www.instagram.com/wfys2017/), Twitter (https://twitter.com/wfys2017).
¡Buena suerte y nos vemos en Sochi!
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